
 

NASLOV OSNOVE KINEZIOLOŠKE EDUKACIJE 
AUTOR Vilko Petrić 

Udžbenik Osnove kineziološke edukacije objedinjuje trenutne suvremene znanstvene 

spoznaje kineziologije u odgojno–obrazovnom sustavu, odnosno znanstvene grane 

kineziološke edukacije. U četiri opsežnija dijela obuhvaćene su dosadašnje spoznaje 

vrijednih znanstvenika na kojima se temelji kineziološka edukacija i u kojima se čitatelje 

želi upoznati s navedenom tematikom. Sadržaj udžbenika Osnove kineziološke edukacije 

obuhvaća osnovna znanja vezana za kineziologiju u odgojno–obrazovnom sustavu koja 

osiguravaju prvu razinu kinezioloških kompetencija pojedinca i bez kojih nije moguća 

daljnja stručna nadogradnja u ovome području. 
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NASLOV INTEGRIRANO UČENJE UZ POKRET U USTANOVAMA RANOG ODGOJA 

AUTORI 
Lidija Vujičić 

Vilko Petrić 
Knjiga je nastala kao rezultat višegodišnjeg istraživanja odgojno-obrazovne prakse u 

ustanovama ranog odgoja koja su se realizirala putem projekta Uspostavljanje sustava za 

praćenje tjelesne aktivnosti suvremenom tehnologijom u ustanovama ranog i predškolskog 

odgoja i obrazovanja. Tijekom projektnih aktivnosti razvio se pristup integriranog učenja 

uz pokret koji predstavlja teoriju proizašlu iz prakse i otvara novi smjer u pristupu 

integriranom učenju djece i općenito razvoju odgojno-obrazovnog procesa u ranom i 

predškolskom odgoju i obrazovanju. Djeci je prirodno u svakoj situaciji tražiti pokret koji 

je nezaobilazan dio integriranog učenja, što osigurava njihov cjeloviti razvoj i veću 

kvalitetu života. Integrirano učenje uz pokret spada u najkvalitetnije pristupe neposrednog 

rada u svakodnevnom odgojno-obrazovnom procesu.  
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NASLOV OKRUŽENJE ZA UČENJE I KULTURA USTANOVE 

AUTORICE 

Lidija Vujičić 

Petra Pejić Papak 

Milena Valenčić Zuljan 
Knjiga naglašava bit kulture učenja i poučavanja u koju su utkane vrijednosne odrednice 

pedagoškog procesa i rada učitelja te važnost činjenice da odgojno-obrazovne institucije 

imaju svoju kulturu koja utječe na njihovu efikasnost, kvalitetu, djelovanje i ostvarivanje 

postavljenih ciljeva. Stoga autorice bitne elemente didaktičke kulture škole zasnivaju na 

konstruktivističkom i sociokonstruktivističkom pristupu shvaćanja usvajanja znanja, na 

djetetu, kao aktivnom i sposobnom pojedincu koji razumije svijet koji ga okružuje, na 

njegovu osposobljavanju za rješavanje problemskih situacija te participaciju u 

interakcijama s odraslima i drugom djecom tijekom poučavanja i učenja. Prof. dr. sc. 

Grozdanka Gojkov  

 

IZDAVAČ Sveučilište u Rijeci, Učiteljski fakultet 

GODINA IZDANJA 2020. 

BROJ IZDANJA 2. neizmijenjeno izdanje  

BROJ STRANICA 120 

DIMENZIJE (cm) 21,5 x 15,5 

FORMAT / UVEZ Meki  

BARCODE / 

MPC 2021. 120,00 kn 

 



NASLOV PSIHOLOGIJA PRIVRŽENOSTI I PRILAGODBA U DJEČJEM VRTIĆU 
UREDNICA Sanja Tatalović Vorkapić 

Imajući u vidu značajan nedostatak znanstvene literature iz područja razvoja 

privrženosti, a posebno u kontekstu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja s jedne 

strane te značajne efekte koje obrazac razvijene privrženosti može imati na cjelokupno 

psihičko doživljavanje i funkcioniranje kako tijekom rane i predškolske dobi tako i u 

okviru svakog narednog razvojnog perioda u životu čovjeka s druge strane, doprinos u 

znanstvenom i praktičnom smislu ove monografije iznimno je značajan.  
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NASLOV KINEZIOLOŠKA METODIKA U RANOM I PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU 
AUTOR Vilko Petrić 

Posebna vrijednost udžbenika je što je u fokusu razumijevanje djeteta, njegovih 

razvojnih sposobnosti, sli i stvarnih potreba i potencijala. U fokusu je pokret kao 

temeljna biotička potreba djeteta koja se povezuje sa integriranim učenjem što 

predstavlja iskorak i novi doprinos u razumijevanju kineziološke metodike unutar 

sustava ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, a time i visoku relevantnost za daljnja 

istraživanja. Prof.dr.sc. Lidija Vujičić 
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NASLOV LUTKARSKI ŽANROVI NA SCENI GRADSKOGA KAZALIŠTA LUTAKA RIJEKA I SUVREMENO HRVATSKO LUTKARSTVO 2011.-2019. 

AUTORICA Maja Verdonik 
Ova je knjiga nastala temeljitim istraživanjem djelovanja ovog Kazališta u posljednjih 

desetak godina. U rekonstrukciji kazališnih predstava, s ciljem istraživanja njihova 

žanrovskoga određenja, autorica polazi od znanstvenih spoznaja iz područja teorije i 

povijesti lutkarskog kazališta, kao i dječje književnosti, te koristi dostupnu arhivsku i 

periodičnu građu. Uz teatrografiju, knjiga sadrži i slikovne priloge - odabrane fotografije 

prizora iz predstava ovog Kazališta. U cjelini knjiga pridonosi dosadašnjim znanstvenim 

spoznajama o povijesti riječkog lutkarstva u kontekstu suvremenog hrvatskog lutkarstva 

te razumijevanju lutkarske umjetnosti kao samosvojnog područja kazališnog izraza. 
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NASLOV ŠTO I KAKO VJEŽBATI S DJECOM U VRTIĆU I ŠKOLI 

AUTORICE 
Aleksandra Pejčić,  

Biljana Trajkovski 

Vježbe s djecom u vrtiću i školi 
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NASLOV PRIMJENA ELEMENTARNIH IGARA U RADU S DJECOM U PODRUČJU TJELESNE I ZDRAVSTVENE KULTURE 
AUTORICA Biljana Trajkovski 

Primjena elementarnih igara u radu s djecom u području tjelesne i zdravstvene kulture.  
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NASLOV METODIKA HRVATSKOG JEZIKA U RAZREDNOJ NASTAVI 
AUTOR Marinko Lazzarich Knjiga je sadržajno strukturirana u devet poglavlja kojima autor donosi teorijska polazišta 

zasnovana na stručnim i znanstvenim načelima, ali povezuje i teorijske tvrdnje s praktičnim 

primjerima upoznajući čitatelja s ključnim sastavnicama nastave Hrvatskog jezika: nastave 

početnog čitanja i pisanja, nastave jezika, jezičnog izražavanja i stvaranja, nastave 

književnosti, medijske kulture i lektire u razrednoj nastavi. Budući je spektrom sastavnica 

predmetno područje hrvatskoga jezika složeno, a i sama znanost o poučavanju predmeta 

slojevita, u radu se očituje interdisciplinarnost u znanstvenoj dimenziji pojmovnog 

razmatranja. S ciljem funkcionalne primjene teorije i pojmovno-kategorijalnog određenja 

iznosi se spektar primjera koji će zasigurno pomoći čitateljima da osiguraju primjerenu 

recepciju sadržaja teksta. Izv. prfo. dr. sc. Petra Pejić Papak  
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NASLOV PROFESIONALNI RAZVOJ UČITELJA 

UREDNICE 
Renata Čepić  

Jana Kalin  
Ova znanstvena monografija nastala je kao rezultat timskoga rada istraživača i suradnika pri 

Učiteljskome fakultetu u Rijeci i Filozofskome fakultetu u Ljubljani u okviru istoimenoga 

znanstvenoistraživačkog projekta koji je odobrilo i financiralo Sveučilište u Rijeci. Tekst se 

usmjerava na tri glavna koncepta koji su ključni za učinkovit i suvremen profesionalni 

razvoj učitelja: učiteljev status, njegovu ličnost i profesionalne kompetencije za razvoj 

učenikovih transverzalnih kompetencija u odgojno-obrazovnim praksama. Radi se o 

međunarodnoj studiji koja integrira teorijske i empirijske spoznaje o nedovoljno istraženim 

kompleksnim odnosima između ličnosti učitelja, društvenoga statusa učitelja i 

osposobljenosti učitelja za profesionalno djelovanje u cilju razvoja učeničkih transverzalnih 

kompetencija.  
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NASLOV RAZVOJ ZNANSTVENE PISMENOSTI U USTANOVAMA RANOG ODGOJA 

AUTORI Lidija Vujičić i suradnici Ovaj je rad, bez sumnje, jedan od prvih koji svojom problematikom znanstvenog 

opismenjavanja djece rane i predškolske dobi u ustanovama za njihov odgoj i obrazovanje 

otvara put novim pogledima i novim područjima rada s najmlađima. Otvara put i radu u 

obitelji, kao i svim onim progresivnim odgajateljima koji su se ponekad morali skrivati od 

pogleda nadređenih koji su njihove iskorake iz svakidašnje prakse smatrali nepotrebnima. 

Ako se odgojno-obrazovne ustanove organizira tako da više služe djeci, a da su manje 

adultocentrične, one mogu pokrenuti lavinu novih istraživanja koja će nam pokazati što sve 

djeca mogu i znaju, nerijetko i znatno više od onoga što mi od njih očekujemo. ( iz recenzije 

prof. dr. sc. Arjane Miljak) 
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NASLOV GLAZBENI KLJUČ 
AUTORICA Sanja Šamanić 

Metodički priručnik za studente glazbenog  praktikuma s metodičkim uputama i izborom 

pjesama 
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